
 
 

Департамент ліцензійного контролю 

 «         »  липня   2024 року 

                  

                Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу»,  проєкту розпорядження НКРЕКП  

«Про усунення порушень АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про внесення 

зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 12 грудня 2023 року № 338-р»  
 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, постанови НКРЕКП від 28 травня 2024 року № 1052 «Про збільшення строку проведення 

планової перевірки АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки від                 

25 квітня 2024 року № 186, Сектором НКРЕКП у Закарпатській області у термін з 16 травня 2024 року  

по 12 червня 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» (далі – 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період 

діяльності з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» складено Акт від 12 червня            

2024 року № 228 (далі – Акт перевірки). Пояснення та обґрунтування до Акта перевірки, надані 

Ліцензіатом листом від 17 червня 2024 року № ЗГ/Вих-1607-24 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1.  

підпункту 5 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині повідомлення 

НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в його документах, що додавалися 

до заяви про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо встановлення 

тарифу на послуги розподілу природного 

газу), у строк не пізніше ніж один місяць з 

дня настання таких змін, крім інформації 

щодо кількості підключених споживачів, 

кількості об’єктів газорозподільної системи 

ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та 

його матеріально-технічної бази, яка 

надається протягом 30 днів після закінчення 

Комісією з перевірки встановлено, що                               

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» не подавало протягом 30 

днів після закінчення  календарного року (за 

результатами 2023 року) до НКРЕКП: 

оновлену інформацію щодо кількості точок 

приєднання (споживачів), об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата (Відомості 

про місця та засоби провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу), наявної 

матеріально-технічної бази (Відомості про 

матеріально-технічне оснащення, необхідне для 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу) та кількості 

персоналу ліцензіата (Відомості про наявний 
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календарного року. персонал задіяний у розподілі природного газу);  

про зміну електронної адреси (адреса 

електронної пошти для прийому повідомлень АТ 

«ЗАКАРПАТГАЗ» office@zk.naftogaz.com не 

відповідає адресі електронної пошти 

press@zkgas.com.ua, вказаній в заяві про 

отримання ліцензії з урахуванням повідомлень 

про внесення змін 

(стор. 14 - 16 Акта перевірки) 
 

За Поясненнями Ліцензіата листом №ЗГ/Вих.- 180-0524 від 23.01.2024 АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» 

повідомляло НКРЕКП про відповідні зміни. Копія листа надавалася під час перевірки. 

Відповідно до вхідної документації, вказаний лист не надходив на адресу НКРЕКП. 

За Поясненнями Ліцензіата у порядку усунення недоліків під час перевірки Товариством повторно 

надіслано на адресу НКРЕКП такі відомості листом від 10.06.2024р. №ЗГ/вих - 1508-24. 

Щодо зміни електронної адреси Товариство зазначило ,що на листах Ліцензіата, які направлялись 

у 2023 році до НКРЕКП, зокрема, від 15.11.2023 № 880-Сл-8052-1123, від 06.12.2023 № 880-Сл-8865-

1223 зазначена адреса електронної пошти office@zk.naftogaz.com. За твердженнями Ліцензіата з 

цього вбачається, що НКРЕКП з 15.11.2023 було відомо про зміну електронної пошти. 

Під час перевірки комісією з перевірки направлявся лист на зазначену електронну пошту, але 

надійшло повідомлення, що така адреса електронної пошти - press@zkgas.com.ua - не існує.) 

Відповідно до вхідної документації, АТ «Закарпатгаз» станом на 01.07.2024 офіційно не 

повідомляло НКРЕКП про зміну адреси електронної пошти. 

2.  

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині використання 

коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, 

передбачені структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у 

визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням. 

У 2023 році фактична структура тарифу на 

послуги розподілу природного газу не відповідає 

складовим витрат, встановлених структурою 

тарифу на послуги розподілу природного газу, 

затвердженою постановою НКРЕКП від 

22.12.2021 № 2748 «Про встановлення тарифу на 

послуги розподілу природного газу для 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 721 157,90 тис. грн, 

скоригована на факт – 760 920,35 тис. грн 

(відхилення – 39 762,45 тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-

газ моніторинг – 769 706,93 тис. грн. (відхилення 

– 48 549,03 тис. грн). 

Під час перевірки встановлена^ 

додатково отримана тарифна виручка - 

48 549,0 тис. грн (без ПДВ) (у зв'язку із 

відхиленням фактичного обсягу наданих послуг 

розподілу природного газу від планованих 

відповідно до даних таблиці 1.17.4 Акта 

перевірки); 

економія за елементами витрат річної 

тарифної виручки - 113 788,6 тис.грн (без ПДВ), з 

«вартість газу на нормативні та виробничо-

технологічні втрати/витрати природного газу та 

власні потреби» відповідно до даних таблиці 

mailto:office@zk.naftogaz.com
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1.17.4 Акту перевірки). 

(стор. 37 - 52 Акта перевірки) 

3.  

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині виконання 

плану розвитку газорозподільної системи на 

наступні 10 років, зокрема Плану розвитку 

газорозподільної системи АТ 

«ЗАКАРПАТГАЗ» на 20231–2032 роки, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

19.12.2022 № 1698, зокрема ІП на 2021 рік. 

(далі – Плану розвитку на 2021 - 2030 роки) 

Станом на 31.12.2023 та на 01.05.2024 заходи 

ІП на 2023 рік, при плані 58 329,30 тис. грн (без 

ПДВ) профінансовано в сумі 57 700,18 тис. грн 

(без ПДВ) та підтверджено документами 

первинного обліку в сумі 57 700,18 тис. грн (без 

ПДВ). 

Станом на 31.12.2023 та на 01.05.2024 

виконання заходів ІП 2023 рік у кількісному 

виразі склало 7,19 км та 15 316 од при плані 7,33 

км та 15 316 од. відповідно. 

Встановлена економія при фактичному 

виконанні заходів ІП 2023 рік складає 1 103,9 тис. 

грн (без ПДВ). 

Не виконано заходи ІП 2023 рік на 169,3 тис. 

грн (без ПДВ) 
(стор. 29 - 36 Акта перевірки) 

 

4.  

підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині здійснення 

розрахунків із оператором газотранспортної 

системи за надані послуги у строки та на 

умовах, визначених договором 

транспортування природного газу 

Заборгованість АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» перед 

ТОВ «Оператор газотранспортної системи 

України» за послуги отримані в 2023 році за 

договором від 04.02.2020 № 2002000101 станом 

на 31.12.2023 склала 684,73 тис. грн (з ПДВ). 

Станом на час перевірки ця заборгованість 

погашена, Ліцензіатом надані платіжні інструкції 

від 23.01.2023 № 230122 та № 230123. 
 

     Довідково: Загальна заборгованість 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» перед ТОВ «Оператор 

газотранспортної системи України» за 

договором від 04.02.2020 № 2002000101 станом 

на: 

 31.12.2023 - 266 165,21 тис. грн (з ПДВ), 

 15.05.2024 – 265 480,48 тис. грн (з ПДВ). 

   Загальна заборгованість  АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» 

перед АТ «УКРТРАНСГАЗ» за договором від 

17.12.2015 № 1512000735 станом на 31.12.2023 

та 15.05.2024 – 1 005 519, 13 тис. грн (з ПДВ) 

(стор. 63 - 65 Акта перевірки). 

5. 

підпункту 29 пункту 2.2  глави 2 

Ліцензійних умов у частині дотримання 

мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП, а 

саме: 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання 

природного газу затверджених постановою 

НКРЕКП від 21.09.2017 №1156 (у редакції що 

Під час проведення перевірки встановлено:       

- споживачка Срібна Т. Є. звернулася до 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» із заявою щодо 

перерахунку вартості транспортування (розподілу) 

газу у зв’язку із зміною власника об’єкта, яка 

зареєстрована за Вх. № ЗК-1640-88003-0323 від 

14.03.2023.  

Товариством було надано відповідь листом 

від 23.03.2023 № 880-Лв-2229-0323. По рядку 435 

форми звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-

розподіл І квартал 2023 року невірно визначено 
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діяла з 01.01.2023) в частині розгляду 

письмового звернення споживача (у тому 

числі електронного звернення побутового 

споживача) з дня надходження звернення у 

строк до 5 робочих днів для звернень щодо 

правильності рахунка/нарахувань за послуги 

розподілу природного газу. 
 

код послуги S2.3, повинно бути зареєстровано за 

кодом S6.2.  

Термін надання послуги (S6.2) складає 7 

робочих днів, термін надання послуги 

перевищено на 2 робочі дні. 

Компенсація за недотримання Стандартів 

та вимог споживачу гр. Срібна Т.Є. Товариством 

сплачена 07.06.2024 відповідно до платіжної 

інструкції № 70602 шляхом виплати відповідної 

компенсації в розмірі 3000 грн на особовий 

рахунок 0500041240 та врахування вказаної суми 

в рахунку за послуги розподілу природного газу 
 

  (стор. 67 - 76  Акта перевірки). 

 

 

Під час перевірки також встановлено:  

- по споживачу Бенедик Г.І. (рядок б/н (строка 820) Форми № 3 за ІV кв. 2023) не 

дотримано термін надання послуги за кодом S 2.4 щодо повернення суми переплати споживачу 

за послугу розподілу природного газу у строк до 10 робочих днів.  

Дата початку надання послуги – 03.11.2023, дата завершення надання послуги – 22.11.2023.  

Термін надання послуги складає 13 робочих днів, термін надання послуги перевищено 

на 3 робочі дні.  

Компенсація за недотримання Стандартів та вимог споживачу сплачена 02.02.2024 

відповідно до платіжної інструкції № 20201 шляхом виплати відповідної компенсації в розмірі 

600 грн на особовий рахунок 0500235933 та врахування вказаної суми в рахунку за послуги 

розподілу природного газу. 
 

- по споживачу ФО Ломага В.В. (рядок б/н (строка 629) Форми № 3 за ІV кв. 2023) не 

дотримано термін надання послуги за кодом S 2.4 щодо повернення суми переплати споживачу 

за послугу розподілу природного газу у строк до 10 робочих днів.  

Дата початку надання послуги – 08.12.2023, дата завершення надання послуги – 28.12.2023.  

Термін надання послуги складає 14 робочих днів, термін надання послуги перевищено 

на 4 робочі дні.  

Компенсація за недотримання Стандартів та вимог споживачу сплачена 02.02.2024 

відповідно до платіжної інструкції № 20202 шляхом зарахування відповідної компенсації в 

розмірі 600 грн на Договір розподілу природного газу № 42СР880-7608-2 та врахування вказаної 

суми в рахунку за послуги розподілу природного газу. 

Товариством надано лист від 05.02.2023 № 880-Сл-154-0224 та підтверджуючі документи 

щодо надання споживачу відповідної компенсації 
(стор. 75 - 76  Акта перевірки). 

 

6. 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)) 
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Щодо достовірності даних у звітності відповідно 

 до постанови НКРЕКП від 07.07.2016 № 1234 
Комісією з проведення перевірки встановлено наступне: 

- обсяг наданих послуг за 2023 рік (382 299,79 тис. куб. м) не відповідає інформації 

зазначеній Товариством у розділі V «Стан розрахунків замовників за надані Оператором ГРМ 

послуги розподілу природного газу» форми звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

«Звіт про використання потужностей газорозподільної системи та стан розрахунків» (далі – 

форма № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг) (382 299,62 тис. куб. м). 

Під час перевірки Товариство листом від 17.05.2024 № ЗГ/Вих-1277-24/1705 надало до 

НКРЕКП скоригований звіт за формою № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) за жовтень 

2023 року; 

- у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) за січень-грудень 2023 

року Ліцензіатом некоректно відображено інформацію у розділах ІІІ «Стан розрахунків 

Оператора ГРМ/Оператора ГТС перед Оператором ГТС/Оператором ГРМ» та ІV «Стан 

розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний газ для виробничо-технологічних витрат 

(ВТВ) та втрат» в частині відображення сум заборгованості по контрагентам ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» та АТ «УКРТРАНСГАЗ» та  сума заборгованості 

перед ТОВ «ЙЕ Енергія» станом на 01.01.2023 зазначено не коректно (359 746,05 тис. грн), а 

також не зазначено в звіті за лютий 2023 року отримання Товариством обсягу газу від «ТОВ «ЙЕ 

Енергія» за договором № 12А167-134-20 від 16.04.2020  в обсязі 7218,00 тис. куб. м  на суму 

406  665,95 тис. грн. При цьому в звітах за березень-грудень 2023 зазначалась заборгованість 

(0,77 тис. грн) з урахуванням отримання зазначеного обсягу газу; 

- у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та 

приєднання до газорозподільної мережі» за 2023 рік в розділі Х «Основні техніко-економічні 

показники активів у розрізі форми власності» не зазначено Товариством всі активи та їх вартість, 

які знаходяться на балансі АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», зокрема, будівлі, засувки, сервісні центри, 

обчислювальна та офісна техніка, програмне забезпечення.  

Товариством листом від 30.05.2024 № ЗГ/Вих-1277-24/3005 надано до НКРЕКП 

скоригований звіт за формою 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення 

доступу та приєднання до газорозподільної мережі» за 2023 рік. 

- невідповідність даних бухгалтерського обліку та формами звітності № 8г-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» (далі 

– форма № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг) за 2023 рік та № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» (далі – 

форма № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг) за 4 квартал 2023 року, зокрема в частині витрат на заміну 

лічильників та річної замовленої потужності розподілу природного газу. 
(стор. 77 - 79  Акта перевірки). 

 

Під час перевірки АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» надало листом № ЗГ/Вих - 1535-24 від 31.05.2024 до 

НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у Закарпатській області скоригований звіт за формою                              

№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2023 рік, звіт за формою № 8б-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) за 4 квартал 2023 року, а також листом від 17.05.2024 № ЗГ/Вих-1277-

24/1705 надало скоригований звіт за формою №8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за жовтень 2023 

року та скоригований звіт за формою №8а -НКРЕКП- газ- моніторинг (річна) за 2023 рік (Вих 

№ЗВ/Вих-1277-24/3005 від 30.05.2024).  
 

Щодо достовірності даних у звітності відповідно 

 до постанови НКРЕКП від 10.11.2022 № 1416 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що інформація зазначена  Товариством у 

формах звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) за І, ІІ, ІІІ та ІV квартали 

2023 року не відповідає первинним документам, а саме: 
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за І квартал 2023 року (додаток 2): 

по рядкам №№ 240, 435 та 892 невірно вказано дату закінчення послуг S1.10.1, S2.3 та S3.3.2;  

по рядку № 435 невірно визначено код послуги S2.3, повинно бути зареєстровано за кодом 

S6.2;  

по рядку № 240 невірно визначено код послуги S1.10.1, повинно бути зареєстровано за кодом 

S1.10.2; 

за ІІ квартал 2023 року (додаток 2): 

 по рядкам №№ 1717, 1736, 2458 та 2613 невірно вказано дату початку послуги S7;  

по рядкам №№ 2624, 389, 384 та 108 невірно вказано дату закінчення послуг S7, S2.3 та S1.5;  

по рядку № 1736 некоректно вказано ПІБ Споживача; 

за ІІІ квартал 2023 року (додаток 2): 

 по рядкам №№ 893 та 894 помилково вказано у звіті одну і ту ж саму послугу щодо одного і 

того ж споживача двічі;  

по рядку № 881 невірно вказано дату початку/закінчення послуги S5.3;  

по рядкам №№ 882 та 886 невірно вказано дату початку послуги S5.3;  

за ІV квартал 2023 року (додаток 2) по рядку б/н (строка 663) невірно вказано дату 

закінчення послуги S3.2.1. 
 (стор. 79 Акта перевірки) 

      

     Скоригована звітність за формою № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) за І, ІІ, ІІІ та ІV 

квартали 2023 року надана Ліцензіатом на електронну адресу sqrgas@nerc.gov.ua 26.06.2024. 

 

7. 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

 

Під час проведення перевірки виконання АТ «ЗАКАРПАТГАЗГАЗ» встановлено наступне: 

1)  не виконало вимоги абзаців п’ятнадцятого – вісімнадцятого Розпорядження НКРЕКП 

від 29.11.2022 № 111-р: 

 щодо забезпечення у строк до 01 липня 2023 року: 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, у яких природний газ використовується для підігріву води та приготування їжі, 

відповідно до вимог абзацу третього підпункту «а» пункту 1 частини першої статті 6 Закону 

України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу», 

укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, 

проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно 

від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

Рішенням Закарпатського окружного адміністративного суду було задоволено позов 

Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «Закарпатгаз» у справі 

№ 260/2706/23 за позовом АТ «Закарпатгаз» до НКРЕКП, про визнання протиправною та 

скасування пункту 1 резолютивної частини постанови НКРЕКП від 29.11.2022 № 1585 «Про 

накладення штрафу на АТ «Закарпатгаз» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання» та скасування розпорядження НКРЕКП від 29.11.2022 № 111-р «Про 

усунення порушень АТ «ЗАКАРПАТГАЗ».  

09.10.2023 постановою Восьмого апеляційного адміністративного суду у справі 

№ 260/2706/23 було відмовлено у задоволенні апеляційної скарги НКРЕКП, а рішення 

Закарпатського окружного адміністративного суду від 15.06.2023 у справі № 260/2706/23 – 

залишено без змін. 
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12.03.2024 ухвалою Верховного Суду у складі колегії суддів Касаційного адміністративного 

суду у справі № 260/2706/23 було закрито касаційне провадження за касаційною скаргою НКРЕКП 

на рішення Закарпатського окружного адміністративного суду від 15.06.2023 та постанову 

Восьмого апеляційного адміністративного суду від 09.10.2023 у справі № 260/2706/23. 

 

2) несвоєчасне виконання Постанови № 2392, а саме: 

Відповідно до Постанови № 2392, АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» необхідно було сплатити штраф 

у сумі 964 614 (дев’ятсот шістдесят чотири тисячі шістсот чотирнадцять) грн. до Державного 

бюджету України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

Постанова № 2392 була отримана Ліцензіатом 25.12.2023 та зареєстрована за Вх.  

№ Сл-5067-88001-1223 від 25.12.2023. З вказаного випливає, що термін сплати штрафу 

відповідно до вимог Постанова № 2392 – до 24.01.2024. 

Товариство листом від 26.01.2024 № 88005-Сл-137-0124 повідомило НКРЕКП та 

Сектор НКРЕКП у Закарпатській області (далі – Сектор НКРЕКП) про сплату вказаного штрафу 

у сумі 964 614 грн з наданням відповідного підтверджуючого документу. 

Під час проведення перевірки було виявлено, що штраф у сумі 964 614 грн було оплачено 

з невірним кодом бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції» не 

до Державного бюджету України відповідно до вимог Постанови № 2392, а до місцевого 

бюджету, про що повідомлено АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» листом від 06.02.2024 № 19-35/24. 

Врахувавши зауваження Сектору НКРЕКП, Ліцензіат листом від 07.02.2024  

№ ЗГ/Вих-242-24 повідомив НКРЕКП та Сектор НКРЕКП про сплату вказаного штрафу у сумі 

964 614 грн за коректними реквізитами, та було надано відповідний підтверджуючий документ 

(копія платіжної інструкції від 06.02.2024 № 60240). 

За Поясненнями Ліцензіата у провадженні Закарпатського окружного адміністративного 

суду перебуває справа № 260/2969/24 за позовом НКРЕКП до АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» про стягнення 

пені у розмірі 173 630,00 грн; 
 

3) порушення вимог Постанови НКРЕКП від 02.04.2022 № 365 в частині надання до 

НКРЕКП інформації щодо діяльності суб’єктів ринку природного газу відповідно до форм, 

визначених додатками до цієї постанови АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» подало із порушенням терміну, а 

саме Додаток 3 за травень 2023 року на 1 день 

 (стор. 79 - 87 Акта перевірки) 

8. 

абзацу третього підпункту «а» пункту 1 

частини першої статті 6 Закону України 

«Про забезпечення комерційного обліку 

природного газу» (далі – Закон) у частині 

забезпечення встановлення лічильників газу 

для населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, в яких природний газ 

використовується: для підігріву води та 

приготування їжі - до 1 січня 2016 року; тільки 

для приготування їжі – до 1 січня 2023 року. 

     Станом на 31.12.2023 кількість споживачів 

природного газу, не забезпечених лічильниками 

газу складає 720 споживачів, у тому числі: для 

підігріву води та приготування їжі – 286 

споживачів, тільки для приготування їжі – 434 

споживачів 

Під час перевірки щодо 720 споживачів, які 

залишаються без лічильників встановлено, що у 

зв’язку з відмовою у доступі – по 294 споживачам 

були складені акти про порушення і споживачі 

переведені на граничні норми споживання;  

52 споживача відключені шляхом 

опломбування;  

374 споживача відрізані від газопостачання 

 (стор. 95 - 97 Акта перевірки) 
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9. 

пункту 7 глави 9 розділу Х Кодексу 

газорозподільної системи, затвердженому 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 

№ 2494 (далі – Кодекс ГРМ), в частині 

складання представником Оператора ГРМ 

на місці перевірки акту про порушення у 

порядку, визначеному цим Кодексом  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Під час проведення перевірки, зокрема 

розгляду листа гр. Купар В.Ш. (далі – 

Заявник/Споживач) від 16.05.2023, який 

звернувся до НКРЕКП щодо відповідності дій 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» чинному законодавству, 

зокрема дій Оператора ГРМ у частині проведення 

періодичної повірки, експертизи, незаконності 

складеного акту про порушення та здійснених 

Оператором ГРМ нарахувань Споживачу були 

встановлені фактичні обставини справи. 

09.12.2022 за адресою Споживача 

працівниками Оператора ГРМ демонтовано 

лічильник газу марки «Premagas» типорозміру  

G-4 зав. № 3105414 для проведення періодичної 

повірки та запаковано в пакет, який опломбовано 

пломбою № С756817 24, а замість демонтованого 

лічильника газу встановлено лічильник газу з 

обмінного фонду Оператора ГРМ, про що 

складено Протокол щодо направлення ЗВТ та/або 

пломби на експертизу/періодичну/позачергову 

повірку від 09.12.2022 № 76697 (далі – Протокол), 

засвідчений підписами представників Оператора 

ГРМ та в якому відсутній підпис Споживача.  

При цьому на момент зняття лічильника у 

вищевказаному Протоколі зауважень до 

лічильника газу марки «Premagas» типорозміру 

G-4 зав. № 3105414 представниками 

АТ «Закарпатгаз» зазначено не було. 

Під час перевірки комерційного ВОГ чи його 

складових або контрольного огляду вузла обліку 

працівниками Ліцензіата не було виявлено ознак 

порушень на місці перевірки, зокрема 

пошкодження ЗВТ (лічильника газу) чи наявність 

ознак несанкціонованого втручання в роботу ЗВТ 

та не було складено Акт про порушення. 

За поясненнями АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» під 

час підготовчих заходів до періодичної повірки 

лічильника газу марки «Premagas» типорозміру 

G-4 зав. № 3105414 працівниками Оператора ГРМ 

було виявлено, що кронштейн кріплення 

відлікового механізму відходить разом з 

верхньою частиною пломби відлікового 

механізму, у зв’язку з чим було прийнято рішення 

направити лічильник газу на експертизу 

(стор. 97 - 98 Акта перевірки) 

 

10. 

пунктів 1 та 2 глави 10 розділу Х 

Кодексу ГРМ в частині ініціювання 

експертизи щодо перевірки пошкодження 

пломб/ЗВТ чи несанкціонованого втручання 

в роботу ЗВТ, пакування у присутності сторін 

пломби або ЗВТ в пакет з поліетилену чи з 

іншого цупкого матеріалу, який 

опломбовується пломбою Оператора ГРМ з 

унікальним номером та складення протоколу 

щодо направлення ЗВТ та/або пломби на 

експертизу (по одному екземпляру для 

кожної сторони). 

Також в Акті зазначено, що необхідно відмітити, що в порушення вимог статті 17 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» на виконання листа (запиту) НКРЕКП від 08.06.2023 № 13953/16.5.2/9-23 

не було надано до Регулятора копій всієї необхідної інформації для виконання покладених на НКРЕКП 
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функцій, зокрема не було надано копії детального розрахунку щодо нарахованого (донарахованого) об’єму 

та обсягу природного газу і його вартості споживачу та пояснень щодо причин припинення газопостачання 

за адресою Споживача.  

Крім того АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» не надано копій свідоцтва про повірку лічильника газу, акту 

приймання комерційного вузла обліку в експлуатацію або акту на встановлення на об’єкті за адресою 

Споживача вищевказаного лічильника газу, та його опломбування. 

Листом НКРЕКП від 12.07.2023 № 17368/16.5.2/9-23 надано відповідь Заявнику та, зокрема, 

надано вимоги/рекомендації АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» терміново привести свої дії у відповідність до 

вимог нормативно-правових актів та врегулювати взаємовідносини із споживачем природного газу 

(гр. Купаром В. Ш.) шляхом скасування акта про порушення та здійсненого донарахованого 

необлікованого об’єму (обсягу) природного газу за адресою споживача, про що письмово повідомити 

центральний апарат НКРЕКП у місячний термін. 

Також в листі НКРЕКП було зазначено, що у разі, якщо під час зняття лічильника газу на 

повірку представником Оператора ГРМ не зафіксовані в акті факти щодо наявності зовнішніх 

пошкоджень лічильника, пломби тощо, лічильник газу направляється на повірку для встановлення 

його відповідності метрологічним стандартам. Експертиза лічильника газу у такому випадку не 

проводиться. З метою виявлення та фіксування втручань в роботу лічильника газу або інших 

порушень, необхідно на місці виявлення порушення складати відповідні документи щодо направлення 

лічильника газу на експертизу, а також за участю споживача для захисту лічильника газу від 

зовнішнього втручання до дня проведення експертизи – додатково пломбувати пакет, в який 

упаковується лічильник газу. 

 

За результатами розгляду АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» листа НКРЕКП від 12.07.2023 

№ 17368/16.5.2/9-23 щодо врегулювання відносин із гр. Купаром В. Ш. шляхом скасування акта про 

порушення та здійсненого донарахованого необлікованого об’єму (обсягу) природного газу за адресою 

споживача, Товариство листом від 03.08.2023 № 880-Лв-5535-0823 відмовилося виконувати відповідні 

вимоги/рекомендації НКРЕКП. 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що станом на момент здійснення перевірки 

Оператор ГРМ не виконав відповідні вимоги/рекомендації НКРЕКП. 

стор. 98 - 99  Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата лист НКРЕКП від 12.07.2023 № 17368/16.5.2/9-23 не спростовує 

виявлене у споживача порушення та не є Рішенням Регулятора, а отже не носить жодного  

зобов’язувального характеру для АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», за невиконання якого на суб’єкта можна 

покласти відповідальність. 

Водночас Виноградівським районним судом Закарпатської області прийнято рішення від 

28.05.2024 по справі № 299/5861/23 за позовом АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» до гр. Купар В. Ш. про стягнення 

з відповідача 188010,42 грн компенсації вартості необлікованих через несанкціоноване втручання 

обсягів природного газу, донарахованих на підставі  Акта про порушення від 26.01.2023 № ZK00220. 

 

11. 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу 

ГРМ у частині обов’язку Оператора ГРМ 

забезпечити функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання. 

При перевірці Комісією з перевірки 

встановлено, що Ліцензіатом не забезпечено 

функціонування електронних сервісів надання 

послуги з приєднання 

(стор. 102 - 103 Акта перевірки) 

 

12. 

пункт 1 глави 5 розділу 4 Кодексу ГРМ 

у частині обов’язку виконувати 

затверджений Регулятором план розвитку в 

повному обсязі відповідно до запланованих 

етапів, обсягів робіт у кількісному 

Під проведення перевірки встановлено, що 

Товариством до дати затвердження ІП 2023 року 

(19.12.2022) здійснено фінансування ІП 2023 року 

на загальну суму 20 862,78 тис. грн (без ПДВ), а 

саме фінансування заходів розділів ІІІ «ГРП», 
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вираженні та обсягів фінансування у 

вартісному вираженні 
 

ІV «ШРП»,  V «Газорегуляторне обладнання», 

VІ «ЕХЗ», ІХ «Облік природного газу», 

ХІ «Впровадження та розвиток інформаційних 

технологій» 

(стор. 106 Акта перевірки) 

 

13. 

підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині укладення актів 

розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з 

суміжними суб’єктами ринку природного 

газу, у тому числі із споживачами 

Станом на 31.12.2023 АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» не 

було оформлено акти розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін із споживачами багатоквартирних 

житлових будинків (ЖЕК, ОСББ)/ споживачі) у 

кількості 147 одиниць 

 (стор. 126 Акта перевірки) 

За Поясненням Ліцензіата не оформлено акти 

розмежування на 147 будинки по причині, що 

відсутні створені ОСББ у будинках, тобто 

відсутня уповноважена особа для укладання акту 

розмежування. Укладання актів розмежування 

балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін із споживачами 

можливе виключно після усунення обставин, що 

спричинили такі дії. 

14. 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення періодичної 

повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) 

лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) для їх 

побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником 

лічильника 

Кількість приладів обліку побутових 

споживачів, по яким у 2023 році Товариству 

необхідно було провести повірку склала 112 636 

одиниць. 

Станом на 31.12.2023 АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» 

кількість приладів обліку природного газу 

побутових споживачів із простроченим 

терміном повірки склала 75 312 од. 

 (стор. 128 Акта перевірки) 

За Поясненнями Ліцензіата невиконання 

обумовлено неукомплектованістю штату 

сектору повірки ПЛГ і недостатньою кількістю 

автотранспортних засобів. 

 
 

 

Щодо здійснення діяльності АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» з 01.01.2023 по 31.12.2023 обсяг розподілу 

природного газу – 382 299,79 тис. куб. м. 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у 

сумі 487 730 (чотириста вісімдесят сім тисяч сімсот тридцять) гривень згідно розрахунку: 
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Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Застосув

ання 

іншого 

виду 

санкцій 

Причина 

застосуван 

ня 

застережен

ня 

Максимал

ьно 

допустими

й за 

законодавс

т 

вом розмір 

штрафу 

 

 

Почат 

ковий 

розмір 

штрафу, 

грн 

 

 

 

 

Коригуван 

ня розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

 

 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

пом`якшу

ючі 

обставини 

 

 

Коригув

ання 

розміру 

штрафу 

на 

обтяжую

чі 

обставин

и 

Зменшення 

розміру 

штрафу у разі 

якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були повністю 

усунуті 

порушником 

Коригуван

ня розміру 

штрафу 

для 

стримуван

ня 

ліцензіата 

від 

вчинення  

порушенн

я у 

майбутньо

му 

1) порушення 

щодо засобів 

провадження 

ліцензованої 

діяльності а саме: 

підпункту 5 

пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних 

умов 

4 188,00  71 196,00     -    1 700 000,00  68 000,001  3 196,001  - - 
 

- 

 

 

 

 

 

 

- 

 

4) порушення 

щодо укладання/ 

дотримання 

договорів або 

актів, а саме: 

підпункту 31 

пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних 

умов 

- - 

 Застосову 

ється 

застережен

ня  

 фінальний 

розмір штрафу 

до 

застосування 

індивідуально 

го 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого 

за законодовст 

вом розміру 

штрафу  

1 700 000,00  68 680,004  - - - 
(34 340,00)4 

 

 

 

 

 

 

 

- 

5) порушення 

законодавства/пра

вил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, 

а саме: підпункту 

29 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов 

- - 

Застосову 

ється 

застережен

ня  

фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуальн

ого 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого 

за 

законодавств

ом розміру 

штрафу  

1 700 000,00  85 000,005  170,005   (25 551,00)5 - 
(29 809,50)5 

 

 

 

 

 

 

 

- 

6) порушення 

щодо поводження 

з інформацією 

(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 

інформації, на 

  

Застосову 

ється 

застережен

ня  

фінальний 

розмір штрафу 

до 

застосування 

індивідуальног

о пом'якшення 

нижче 

1700000,00  85 000,006  31 025,006  (46 410,00)6 - 

 

 

(29 809,50)6 

 
 

 

 

 

 

 

 

- 

Фінальний розмір штрафу відповідно до 

акту перевірки 

 

28 690 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 
487 730 грн 
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законну вимогу 

Регулятора), а 

саме: підпункту 

30 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних умов 

мінімально 

допустимого 

за 

законодавство

м розміру 

штрафу  

7) порушення  

щодо виконання 

рішень,прийнятих
за результатами 

перевірок, а саме: 

підпункту 31 

пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних 

умов (постанова 
№ 365) 

- - 

 Застосову 

ється 

застережен

ня  

 фінальний 

розмір штрафу 

до 

застосування 

індивідуальног

о пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого 

за законодовст 

вом розміру 

штрафу  

            

 

 1 700 000,00  

                   

 

85 000,007  

                           

 

85,007  

 

- 

 

 

- 

 

 

  (85 085,00)7 

 

 

 

 

 

 

- 

8) порушення 

законодавства/пра

вил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 

пункту 1 

частини першої 

статті 6 Закону 

України «Про 

забезпечення 

комерційного 

обліку 

природного газу» 

3 003,00  51 051,008  -   -    425 000,00  21 250,008  7 756,258  -    17403,758  - 

 

 

 

 

 

4641,008 

 

9) порушення 

законодавства/пра
вил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 
діяльності, а саме 

пункту 7 глави 9 

розділу Х 

Кодексу ГРМ 

- - 

 Застосову 

ється 

застережен

ня  

 фінальний 

розмір штрафу 

до 

застосування 

індивідуальног

о пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого 

за законодовст 

вом розміру 

штрафу  

1 700 000,00  85 000,009   3 570,009  - - 
(88 570,00)9 

 

 

 

 

 

 

- 

 

10) порушення 

законодавства/пра

вил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а саме 

Пункту 2 глави 

10 розділу Х 

Кодексу ГРМ 

6 484,00  110 228,0010  - - 1 700 000,00  85 000,0010  

 

24 381,4010 

 

- - - 

 

 

 

 

 

 

- 

11) порушення 

законодавства/пра

вил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

 6 825,00  116 025,0011 - - 1 700 000,00  85 000,0011  

 

31 025,0011 

 

- - - 

 

 

 

 

 

 

- 
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ліцензованої 

діяльності, а саме 

пункту 15 глави 2 

розділу V 

Кодексу ГРМ 

13) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами, а саме 

підпункту 6 

пункту 2.5 глави 

2 Ліцензійних 

умов  

 

4 095,00  69 615,0013 - - 1 700 000,00  85 000,0013 31 025,0013 (46 410,00)13 - - 

 

 

 

 

 

 

- 

14) порушення 

щодо надання 
послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 
ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами, а саме  

підпункту 8 

пункту 2.5 глави 

2 Ліцензійних 

умов  

 4 095,00   69 615,0014  - - 1 700 000,00  85 000,0014   31 025,0014 (46 410,00)14 - - 

 

 

 

 

 

- 

 
1 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення 1,05, 
4 враховано коефіцієнт завданої шкоди 1,01; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки 

порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки на 50%; 
5 враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, 

спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо 

порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня строку проведення відповідної 

перевірки на 50%; 
6 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30 та сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,1; враховано зменшення 

розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду 

питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП на 30 %; 
7  враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,01, враховано зменшення 

розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до прийняття рішення 

про проведення відповідної перевірки 100%; 
8 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням обтяжуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на приховування 

правопорушення та його негативних наслідків 0,30, поведінка правопорушника, спрямована на продовження вчинення 

правопорушення 0,20, повторне вчинення правопорушення 0,10; враховано збільшення розміру штрафу, оскільки на думку 

НКРЕКП поточний рівень штрафу не втримає порушника або інших учасників ринку від продовження порушення чи 

вчинення подібних порушень у майбутньому 10 %; 
9 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,04; враховано зменшення 

розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до прийняття рішення 

про проведення відповідної перевірки 100%; 
10 враховано коефіцієнт завданої шкоди 1,01; враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість 

порушення, який склав 1,28 та округлення (3,40);  
11  враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; 
13 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30 та сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,1; 
14 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 
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наслідків правопорушення 0,30 та сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,1; 

 

 

Щодо розрахунку застосування санкцій за порушення, зазначені в Акті, відповідно до Порядку 

№ 1800 (зі змінами), а саме: 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.15 щодо порушення підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.32 щодо порушення підпункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу ГРМ, 

розрахована сума балів за вказане порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну 

суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 

Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – 

застереження; 

Враховуючи вищезазначене, у зв’язку з прийняттям постанови НКРЕКП від 27 грудня 

2023 року № 2510 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» та постанови від 10 січня 2024 року № 58 «Про визнання такими, що 

втратили чинність, деяких постанов НКРЕКП», зокрема скасування тарифу для АТ 

«ЗАКАРПАТГАЗ», та неможливістю виконання постанов НКРЕКП від 25 травня 2021 року № 868 

«Про накладення штрафу на АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного контролю», від 29 листопада 2022 року № 1585 «Про накладення 

штрафу на АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів 

державного контролю», від 12 грудня 2023 року № 2392 «Про застосування санкцій до 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного 

регулювання» та на виконання пунктів 2 та 3 Протоколу наради щодо формування проєктів 

рішень НКРЕКП за результатами перевірок дотримання суб’єктів господарювання вимог 

законодавства та ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного 

газу від 17.05.2024 № 56-п, з урахуванням службової записки Департаменту із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері від 01.07.2024 № 734/16-24 і Пояснень Ліцензіата та відповідно до 

статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку № 1800 (зі змінами), Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

І) постанову, якою  

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЗАКАРПАТГАЗ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 1 глави 5 розділу IV Кодексу ГРМ у 

частині обов’язку виконувати затверджений Регулятором план розвитку в повному обсязі відповідно до 

запланованих етапів, обсягів робіт у кількісному вираженні та обсягів фінансування у вартісному 

вираженні та пункту 7 глави 9 розділу Х Кодексу ГРМ у частині складання представником Оператора 

ГРМ на місці перевірки акта про порушення у порядку, визначеному цим Кодексом,  та порушення 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме:   

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), у 

визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема Плану розвитку на 2023 – 2032 роки, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги у строки та на умовах, визначених договором транспортування природного газу, 
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підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання ліцензіатом до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме постанови № 365. 
 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» у розмірі 487 730 (чотириста вісімдесят сім тисяч сімсот тридцять) 

гривень за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону в частині забезпечення встановлення лічильників газу 

для населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, в яких газ використовується: для 

підігріву води та приготування їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня 

2023 року, 

Кодексу ГРМ, а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг 

між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для 

надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 2 глави 10 розділу Х у частині пакування у присутності сторін пломби або ЗВТ в пакет з 

поліетилену чи з іншого цупкого матеріалу, який опломбовується пломбою Оператора ГРМ з 

унікальним номером та складення протоколу щодо направлення ЗВТ та/або пломби на експертизу; 

глави 2 Ліцензійних умов, а саме:  

підпункту 5 пункту 2.2 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені 

в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім документів до заяви щодо 

встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня 

настання таких змін, крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його матеріально-технічної бази, 

яка надається протягом 30 днів після закінчення календарного року, 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов у частині забезпечення періодичної повірки (у 

тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових 

потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

ІІ) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЗАКАРПАТГАЗ» (далі – АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», Товариство) (код ЄДРПОУ 05448610) усунути 

порушення підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у 

частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні 

для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш 

як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

для чого у строк до 15 серпня 2024 року надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, 
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зазначених в Акті № 228, а саме інформації щодо стану розрахунків споживачів природного газу з 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за отримані послуги розподілу природного газу у 2023 році, що не відповідає 

інформації, наданій Товариством у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг(місячна) «Звіт про 

використання потужностей газорозподільної системи та стан розрахунків» за січень – грудень 

2023 року, та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою. 
 

2. Зобов`язати АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» направити у термін до 31 грудня 2024 року додатково 

отримані кошти в сумі 184 473,6 тис. грн (без ПДВ) за провадження діяльності з розподілу природного 

газу за 2023 рік на погашення заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», 

ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

додатково отриману тарифну виручку у сумі 48 549,0 тис. грн (без ПДВ), 

економію за елементами витрат річної тарифної виручки у сумі  

113 788,6 тис. грн (без ПДВ), 

економію при фактичному виконанні заходів інвестиційної програми  (План розвитку на 2023 – 

2032 роки)  у сумі 1 103,9 тис. грн (без ПДВ), 

невиконані заходи в кількісному вираженні від запланованого в інвестиційної програми (План 

розвитку на 2023 – 2032 роки) (економію коштів) у сумі 169,3 тис. грн (без ПДВ), 

профінансовані заходи до моменту затвердження Плану розвитку газорозподільної системи на 

2023 – 2032 роки у сумі 20 862,8 тис. грн (без ПДВ). 

 

ІІІ) розпорядження про внесення зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 12 грудня 2023 року № 338-р, 

відповідно до якого: 

розпорядчу частину розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, від 12 грудня 2023 року № 338-р «Про усунення порушень 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» доповнити новим пунктом  такого змісту: 

«3) до 31 грудня 2024 року направити кошти в сумі 81 355,41 тис. грн (без ПДВ) за провадження 

діяльності з розподілу природного газу на погашення заборгованості (за її наявності) перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

за невиконання заходів інвестиційних програм на загальну суму 16 509,30 тис. грн (без ПДВ), 

зазначених у абзаці п’ятому підпункту 3 пункту 2 постанови НКРЕКП від 25 травня 2021 року № 868 

«Про накладення штрафу на АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів 

державного контролю», 

коригування річної планованої тарифної виручки у сторону зменшення на суму 497,11 тис. грн 

(без ПДВ) відповідно до абзацу третього пункту 2 постанови НКРЕКП від 29 листопада 2022 року 

№ 1585 «Про накладення штрафу на АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення 

заходів державного контролю», 

коригування річної планованої тарифної виручки у сторону зменшення на суму 414,8 тис. грн 

(без ПДВ) відповідно до пункту 3 постанови НКРЕКП від 12 грудня 2023 року № 2392 «Про 

застосування санкцій до АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного 

регулювання»,  

відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої тарифної виручки та 

економії за елементами витрат річної тарифної виручки за березень – грудень 2022 року у сумі 63 934,2 

тис. грн (без ПДВ), визначеної за даними звітності, яка подана до НКРЕКП.». 

  

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



 

 

ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  

 
 

_______________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до 

АТ  «ЗАКАРПАТГАЗ» за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ липня 2024 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 12 червня 2024 року № 228, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 28 травня 2024 року 

№ 1052 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки від              

25 квітня 2024 року № 186, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» (далі – 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ») (код ЄДРПОУ 05448610) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» (далі – Закон) у частині забезпечення 
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встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та 

приготування їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 

01 січня 2023 року, 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 1 глави 5 розділу IV у частині обов’язку виконувати затверджений 

Регулятором план розвитку в повному обсязі відповідно до запланованих етапів, 

обсягів робіт у кількісному вираженні та обсягів фінансування у вартісному 

вираженні, 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 7 глави 9 розділу Х у частині складання представником Оператора 

ГРМ на місці перевірки акта про порушення у порядку, визначеному Кодексом, 

пункту 2 глави 10 розділу Х у частині пакування у присутності сторін 

пломби або ЗВТ в пакет з поліетилену чи з іншого цупкого матеріалу, який 

опломбовується пломбою Оператора ГРМ з унікальним номером та складання 

протоколу щодо направлення ЗВТ та/або пломби на експертизу; 

главу 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, 

крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його 

матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення 

календарного року, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на        

2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1698 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки), 
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підпункт 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги у строки та на умовах, визначених 

договором транспортування природного газу, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)),  

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме  постанови НКРЕКП 

від 02 квітня 2022 року № 365 «Про надання інформації щодо діяльності 

суб’єктів ринку природного газу під час дії воєнного стану» (далі – Постанова 

№ 365); 

пункт 2.5, а саме: 

підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1.  Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, а саме пункту 1 глави 5 розділу IV 

Кодексу ГРМ у частині обов’язку виконувати затверджений Регулятором план 

розвитку в повному обсязі відповідно до запланованих етапів, обсягів робіт у 

кількісному вираженні та обсягів фінансування у вартісному вираженні та 
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пункту 7 глави 9 розділу Х Кодексу ГРМ у частині складання представником 

Оператора ГРМ на місці перевірки акта про порушення у порядку, визначеному 

цим Кодексом,  та порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання Плану розвитку на 2023 – 2032 роки, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги у строки та на умовах, визначених 

договором транспортування природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме Постанови № 365.  
 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» у розмірі 487 730 (чотириста 

вісімдесят сім тисяч сімсот тридцять) гривень за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону в частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, в яких газ використовується: для підігріву води та 

приготування їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 

01 січня 2023 року, 

Кодексу ГРМ, а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V у частині забезпечення функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, 

пункту 2 глави 10 розділу Х у частині пакування у присутності сторін 

пломби або ЗВТ в пакет з поліетилену чи з іншого цупкого матеріалу, який 
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опломбовується пломбою Оператора ГРМ з унікальним номером та складання 

протоколу щодо направлення ЗВТ та/або пломби на експертизу; 

глави 2 Ліцензійних умов, а саме:  

підпункту 5 пункту 2.2 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії (крім документів до заяви щодо встановлення тарифу на 

послуги розподілу природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня 

настання таких змін, крім інформації щодо кількості підключених споживачів, 

кількості об’єктів газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу 

ліцензіата та його матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів 

після закінчення календарного року, 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

 

 

Голова НКРЕКП        Валерій ТАРАСЮК 
 

 

МП 

 
Копію постанови надіслано (отримав) 

 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень  

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» 

 
Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», на виконання пунктів 2 та 3 Протоколу наради щодо 

формування проєктів рішень НКРЕКП за результатами перевірок дотримання 

суб’єктів господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу від 

17.05.2024 № 56-п та згідно з Актом планової перевірки від 12 червня  

2024 року № 228 (далі – Акт № 228), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202 та 

постанови НКРЕКП від 28 травня 2024 року № 1052 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» (далі –  

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ», Товариство) (код ЄДРПОУ 05448610) усунути 

порушення підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 
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постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині надання до 

НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, 

необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів 

під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), для чого у строк до 

15 серпня 2024 року надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, 

зазначених в Акті № 228, а саме інформації щодо стану розрахунків споживачів 

природного газу з АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за отримані послуги розподілу 

природного газу у 2023 році, що не відповідає інформації, наданій Товариством 

у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг(місячна) «Звіт про 

використання потужностей газорозподільної системи та стан розрахунків» за 

січень – грудень 2023 року, та у разі необхідності надати уточнену звітність за 

цією формою. 

 

2. Зобов`язати АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» направити у термін до 31 грудня 

2024 року додатково отримані кошти в сумі 184 473,6 тис. грн (без ПДВ) за 

провадження діяльності з розподілу природного газу за 2023 рік на погашення 

заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», 

ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

додатково отриману тарифну виручку у сумі 48 549,0 тис. грн (без ПДВ), 

економію за елементами витрат річної тарифної виручки у сумі  

113 788,6 тис. грн (без ПДВ), 

економію при фактичному виконанні заходів інвестиційної програми  

(План розвитку на 2023 – 2032 роки)  у сумі 1 103,9 тис. грн (без ПДВ), 

невиконані заходи в кількісному вираженні від запланованого в 

інвестиційної програми (План розвитку на 2023 – 2032 роки) (економію коштів) 

у сумі 169,3 тис. грн (без ПДВ), 

профінансовані заходи до моменту затвердження Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2023 – 2032 роки у сумі 20 862,8 тис. грн (без 

ПДВ). 

 

 

 

Голова НКРЕКП             Валерій ТАРАСЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

___________________                                      Київ                                        № _______________ 

 
Про внесення зміни до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 12 грудня 2023 року № 338-р 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

ринок природного газу», «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ 

та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг,  
 

ВИРІШИЛА: 
 

Доповнити розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 12 грудня 

2023 року № 338-р «Про усунення порушень АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» новим 

пунктом  такого змісту: 

«Зобов`язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЗАКАРПАТГАЗ» направити у термін до 

31 грудня 2024 року кошти в сумі 81 355,41 тис. грн (без ПДВ) за провадження 

діяльності з розподілу природного газу на погашення заборгованості (за її 

наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

за невиконання заходів інвестиційних програм на загальну суму 

16 509,30 тис. грн (без ПДВ), зазначених у абзаці п’ятому підпункту 3 пункту 2 

постанови НКРЕКП від 25 травня 2021 року № 868 «Про накладення штрафу на 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 
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провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного контролю», 

коригування річної планованої тарифної виручки у сторону зменшення на 

суму 497,11 тис. грн (без ПДВ) відповідно до абзацу третього пункту 2 постанови 

НКРЕКП від 29 листопада 2022 року № 1585 «Про накладення штрафу на 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного контролю», 

коригування річної планованої тарифної виручки у сторону зменшення на 

суму 414,8 тис. грн (без ПДВ) відповідно до пункту 3 постанови НКРЕКП від 

12 грудня 2023 року № 2392 «Про застосування санкцій до 

АТ «ЗАКАРПАТГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного регулювання»,  

відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої 

тарифної виручки та економії за елементами витрат річної тарифної виручки за 

березень – грудень 2022 року у сумі 63 934,2 тис. грн (без ПДВ), визначеної за 

даними звітності, яка подана до НКРЕКП.». 
 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Валерій ТАРАСЮК 


